РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
САМАРСКАЯ ОБЛАСТЬ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИЯ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ЮЖНОЕ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
БОЛЬШЕГЛУШИЦКИЙ
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 20 июня 2022 г. № 45 с. Александровка

Об актуализации и утверждении схемы теплоснабжения сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области на период с 2022 до 2033 года

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 190- ФЗ «О теплоснабжении», Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области,

постановляю:

- 1. Актуализировать и утвердить схему теплоснабжения сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области на период с 2022 до 2033 года (прилагается).
- 2. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Вести сельского поселения Южное» и разместить на официальном сайте Администрации сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 3. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

И.о.главы сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области

С.А.Алымова